



ГОЛОСІВЬСКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.07.2020

№ 338

КОПІЯ

Про внесення змін до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.02.2020 № 129 «Про організацію та проведення чергового призову громадян України на строкову військову службу в квітні-червні 2020 року»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та в зв'язку із кадровими змінами у складі військово-лікарської комісії Голоосівського району міста Києва:

1. Унести зміни до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.02.2020 № 129 «Про організацію та проведення чергового призову громадян України на строкову військову службу в квітні-червні 2020 року» виклавши додаток № 2 про склад військово-лікарської комісії в новій редакції, що додається.

2. Розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.04.2020 № 218 «Про внесення змін до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.02.2020 № 129 «Про організацію та проведення чергового призову громадян України на строкову військову службу в квітні-червні 2020 року» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови адміністрації Березовського В.І.



Сергій САДОВОЙ

Склад військової лікарської комісії Голоосівського району міста Києва



ОСНОВНИЙ СКЛАД

Приходько В.А.	- голова військово-лікарської комісії, завідувач філії № 2 комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Однись І.М.	- секретар комісії, медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Коломієць А.П.	ЛІКАРІ – СПЕЦІАЛІСТИ - невролог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Зігнєв з Графіком	- психіатр Київського психоневрологічного диспансеру № 2 (за згодою)
Ритенко М.А.	- отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Петрик Г.Г.	- отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Копєв О.Г.	- стоматолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Коваль Г.Г.	- офтальмолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Козлов А.О.	- хірург комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Соколова О.В.	- дерматовенеролог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Іванівка Д.І.	- лікар – терапевт комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)
Андрущенко В.В.	- рентгенолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосівського району м. Києва (за згодою)

*(Handwritten signature)*



Саватгеса Т.І.	- рентген – лабораторія комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Костенко А.С.	- лікар – лаборант комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Гуріна І.С.	- лаборант комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Грухан О.М.	- лікар з функціональної діагностики комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Рудік В.І.	- сестра медична комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
<b>ДУБЛЮЮЧИЙ СКЛАД</b>	
Іванницька Д.І.	- заступник голови військової комісії, лікар – терапевт комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
<b>ІНКАРП-СПЕЦІАЛІСТИ</b>	
Максимова С.В.	- лікар – терапевт комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Кузєнко Н.О.	- невропатолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Фещенко Ю.В.	- невропатолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Гордійчук Л.З.	- невропатолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Григора – Кизима М.П.	- невропатолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Гриневський С.В.	- невропатолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Гізабурт О.М.	- отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Петренко Н.М.	- отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)

Максименко К.О.	- отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Пімбят К.Г.	- отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Дульська Є.Ю.	- офтальмолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Михайлов Д.В.	- хірург комунального некомерційного підприємства «Консультативно – діагностичний центр» Голоосієвського району м. Києва (за згодою)
Зідино з графіком	- дерматолог шкіряно – венерологічного диспансеру № 4 м. Києва (за згодою)
<b>СЕРЕДНІЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ</b>	
Мартинович В.С.	- медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва (за згодою)
Одинець І. М.	- медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва (за згодою)
Бондаренко Т. В.	- медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва (за згодою)
Дерій О. Г.	- медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва (за згодою)
Кашпур Л.Ю.	- медична сестра, комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва
Олійник С. В.	- медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва (за згодою)
Макаренко Т.М.	- медична сестра Київського психоневрологічного диспансеру № 2 (за згодою)
Горька О. С.	- молодша медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голоосієвського району міста Києва (за згодою)

Завідувач сектору з питань  
оборонної та мобілізаційної роботи

Ігор ВІДЕНКО